



Электронная библиотека на Сахалине

Текст: **Анна Юрьевна Меримская**, директор библиотечно-информационного центра ГАОУ ДПО ИРОСО им. Заслуженного учителя РФ В.Д. Гуревича

Фото: **Алёна Игоревна Подопригра**, педагог-библиотекарь МБОУ СОШ № 7 г. Поронайска

25 ноября 2022 года Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 7 г. Поронайска отметила значимый юбилей – 75 лет со дня образования. За 75-летнюю историю школы произошло немало значимых событий. Среди них нельзя не отметить масштабную реконструкцию здания школы, после которого учебное заведение стало комфортным и современным. Классы образовательного учреждения оснащены современным мультимедийным оборудованием, имеется ресурсный центр, кабинет информатики, оснащенный оборудованием для занятий робототехникой, открылся медиациентр, класс под открытым небом.

Школьная библиотека – это место, где каждый ученик может расширить свой кругозор и погрузиться в увлекательный мир книг. Но как сделать доступ к книгам еще более удобным и интересным? Ответ прост – QR-код!

В 2023 году в школе № 7 города Поронайска открыли первую в Сахалинской области электронную библиотеку. Она представляет собой панель, на которой изображены книжные полки. Электронная библиотека содержит 57 произведений русской классики.

QR-коды – это инновационная технология, которая не только упрощает процесс получения информации, но и делает его увлекательным. Теперь в школьной библиотеке книги имеют свой собственный QR-код, который можно отсканировать с помощью смартфона или планшета. Как только ученик сканирует QR-код, он мгновенно получает доступ к электронной версии книги на своем устройстве. Это означает, что даже если бумажная копия книги занята или недоступна, ученик всегда сможет



погрузиться в мир чтения, просто отсканировав QR-код. QR-коды также дают ученикам возможность получить дополнительную информацию о книге. Например, сканируя QR-код, ученик может узнать о биографии автора, анализе сюжета, рецензиях и многом другом. Это помогает ученикам лучше понять и оценить книгу, а также может вдохновить их на дальнейшее чтение. QR-коды – это не только удобство для учеников, но и ценный инструмент для библиотекарей. Теперь им нет нужды тратить время на поиск и выдачу книг, поскольку электронная версия доступна всегда.

Внедрение системы QR-кодов в школьные библиотеки – это великолепный шаг к прогрессу и инновациям в образовании. Эта технология значительно облегчает доступ к чтению, делая его более интересным и увлекательным. QR-коды помогают школьным библиотекам стать более современными, интерактивными и привлекательными местами, где ученики могут развивать свой интеллект и воображение.